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CancerTesting

¢ A feladat, hogy paciensek adatai alapjan egy egyszer? joslatot adjunk arrél, hogy az illet? beteg-e,

vagy nem.
® Minden betegnek van sok kiilonb6z? attribituma.
e Ezeket egy sokoszlopos file-ban taroljuk.

e Egy pacienst akkor nyilvanitunk betegnek, ha minimum 5 attribitumdanak értéke az adott atrribitum

atlaga feletti.
e A file-okban 1 + 10 + 1 oszlop szerepel.

e Az els? oszlop a beteg ID-ja, a kdvetkez? 10 a kiilonb6z? attribitumokat jeloli, az utolsé pedig az
"http://wiki.math.bme.huigazsag"http://wiki.math.bme.hu, 1/0 érték arrdl, hogy a paciens valéban

beteg-e.

e Szamoljuk ki a "http://wiki.math.bme.hucancerTrainData.txt"http://wiki.math.bme.hu adatai alapjan

az egyes attribitumok atlagait.

® Ezek utdn josoljuk meg, hogy a
"http://wiki.math.bme.hucancerTestData.txt"http://wiki.math.bme.hu-ben rogzitett paciensek
betegek-e!

® Vessiik 0ssze predikcionkat a valdsdggal (6ran részletesen).

¢ File-ok:

e cancerTrainData

o cancerTestData

import sys
import math

def reader (fileName) :
dataSet =
openffxleName, 'r')
for line in f:
rstripr®\a"line.
split ("L"¥ line.
[] data =
for 1 in L:
append (float (1)) data.
append (dda&aSet.
return dataSet

def learn(trainingData) :
avertdges =

for i in range(0,10):
append (Byerages.

for user in trainingData:

for i in range(0,10):

[i]+=user[i+1] averages
for i in range (10):
[i] = avevegegés] / float (len(trainingData))

return averages

def predict (averages, testingData) :
predictions =

for test in testingData:

aboveAverage = 0
for i in range(0,10):
if (test[i+l]>averages[i]):
aboveAverage+=1

id = test[0]
int (testfrlith =

if aboveAverage > len(averages)*0.5:

append ([id, tpueHittions.
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else:
append ([id, tpuebdiBtions.

return predictions

def accuracy (predictions):

acc = 0
for prediction in predictions:
if prediction[l] == prediction[2]:

acc += 1
return acc/float (len(predictions))

def learnAndPredict () :
trainingData #%sysadegv|[l])
testingData #sysadegv[2])
averages (erdeéamrngData)

predictions =(pvedagts,testingData)
print "Accuracy: ", accuracy (predictions)
learnAndPredict ()
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